



В Омской области возбуждено уголовное дело о неисполнении родительских обязанностей жительницей региона

Следственными органами СК России по Омской области по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение, размещенное в одной из социальных сетей, о том, что жительница города Омска в сети Интернет ведет с мобильного телефона трансляцию своих действий в быту в режиме реального времени, не обращая внимание на плач маленького ребенка, а также совершает другие действия, свидетельствующие о ненадлежащем исполнении ею родительских обязанностей.

По версии следствия, с 2021 года многодетная семья, в которой воспитываются трое малолетних детей, 2016, 2018 и 2022 года рождения, состояла на профилактическом учете в надзорных органах как неблагополучная, мать детей неоднократно привлекалась к административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей. Однако в декабре 2022 года семья необоснованно снята с профилактического учета. Таким образом, по мнению следственных органов, в действиях родителей, а также работников организации, оказывающей социальные услуги и органов, обязанных осуществлять надзор за несовершеннолетним, усматриваются признаки преступления.

В настоящее время следователями проведен осмотр места совершения противозаконных действий, у подозреваемой изъят мобильный телефон, с которого женщина проводила прямые эфиры в сети Интернет и вела переписки, назначена компьютерно-техническая судебная экспертиза, проводятся допросы свидетелей, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и всех причастных лиц. В органы системы профилактики направлена информация о рассмотрении вопроса об изъятии детей из семьи.

10 Января 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756544>